

AVVISO DI RETTIFICA N. 2

Si specifica che per mero errore materiale all'art. 4 del Capitolato speciale di gara risulta indicato, tra le campionature una *“formella avente dim. 10x10 cm. (circa) di 18 mm di spessore composta da conglomerato ligneo classe E1 (a basso contenuto di formaldeide) rivestito su due lati in laminato plastico tipo Abet spessore 9/10. **Bordatura in ABS 3 mm.** antiurto. Il campione deve avere almeno un lato non bordato per permettere la verifica dell'anima interna e controllarne gli spessori”*.

La **bordatura** richiesta per il campione, in accordo alle specifiche indicate nella descrizione degli arredi, dovrà essere invece di **2 mm**.

E' stata inoltre evidenziata una incongruenza tra la dimensione richiesta per la scarpiera e il numero di scomparti. Pertanto la scarpiera descritta all'art. 41 del capitolato speciale di appalto al punto n. 11 e nello *“Schema di offerta dettaglio”* al punto 11 come *“Scarpiera (quantità n. 28 unità) La Scarpiera cm **53x14X110h**. Scarpiera realizzata in lamiera presso piegata verniciata a polveri epossidiche nel colore a scelta della D.L. La scarpiera è a 5 scomparti.”* è da intendersi di dimensioni **53x14x170h** circa.

Si chiarisce, inoltre, che le misure specificate nei singoli beni descritti nel Capitolato sono da ritenersi indicative e non prescrittive.